
 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
 

(α) Εισαγωγή φοιτητών με όριο τον μέγιστο αριθμό που δικαιολογείται με βάση της εγκεκριμένες 
από το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) χωρητικότητες των 
κτιριακών εγκαταστάσεων των ΙΣΤΕ και δυνατότητα κατανομής τους σε δύο περιόδους κατ΄ έτος 
(Φθινοπωρινό και Εαρινό Εξάμηνο).   Το ΥΠΠΑΝ θα ενημερώνει το Υπουργείο Εσωτερικών 
(ΥΠΕΣ) για τη χωρητικότητα κάθε ΙΣΤΕ όσον αφορά στον επιτρεπόμενο αριθμό υποδοχής και 
εγγραφής νέων φοιτητών.  Το ΥΠΕΣ θα εξετάζει τις αιτήσεις αλλοδαπών φοιτητών για εγγραφή 
στις ΙΣΤΕ δύο φορές κατ’ έτος.  Επισημαίνεται, ότι τυχόν αντικατάσταση φοιτητών που 
αποχωρούν θα διαπιστώνεται στη βάση των παρεχόμενων στοιχείων από το Τμήμα Αρχείου, 
Πληθυσμού και Μετανάστευσης (ΤΑΠΜ), και θα παραχωρείται χωρητικότητα στις ΙΣΤΕ ίση με 
τον αριθμό των φοιτητών που έχουν αποχωρήσει από την Κυπριακή Δημοκρατία.  Ως εκ τούτου, 
καταργούνται τα χρονοδιαγράμματα που αφορούν στην Απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου 
με αρ. 80.296 και ημερ. 16.02.2016 και ισχύουν μόνον τα ακόλουθα: 

 
       Φθινοπωρινό Εξάμηνο: Η 10η Ιουλίου καθορίζεται ως η τελευταία ημερομηνία πιστοποίησης 

εγγράφων στις Πρεσβείες/Προξενεία της Κυπριακής Δημοκρατίας στο εξωτερικό, η 31η Ιουλίου 
καθορίζεται ως η τελευταία ημερομηνία υποβολής αιτήσεων αλλοδαπών φοιτητών στο Τμήμα 
Αρχείου Πληθυσμού και Μετανάστευσης και η 8η Οκτωβρίου ως η τελευταία ημερομηνία άφιξης 
αλλοδαπών φοιτητών στην Κύπρο.   

 
      Εαρινό Εξάμηνο:  Η 10η Νοεμβρίου καθορίζεται ως η τελευταία ημερομηνία πιστοποίησης 

εγγράφων στις Πρεσβείες/Προξενεία της Κυπριακής Δημοκρατίας στο εξωτερικό, η 30η 
Νοεμβρίου καθορίζεται ως η τελευταία ημερομηνία υποβολής αιτήσεων αλλοδαπών φοιτητών 
στο Τμήμα Αρχείου Πληθυσμού και Μετανάστευσης και η 8η Φεβρουαρίου ως η τελευταία 
ημερομηνία άφιξης αλλοδαπών φοιτητών στην Κύπρο.   

 
 

(β)  Πρόσθετα από τα απαιτούμενα έγγραφα που καθορίζονται από τις Πρόνοιες της Απόφασης του 
Υπουργικού Συμβουλίου με αρ. 80.296 και ημερ. 16.02.2016, οι αιτήσεις των υποψήφιων 
αλλοδαπών φοιτητών να συνοδεύονται από Τραπεζική βεβαίωση για την δυνατότητα 
αποπληρωμής του ακαδημαϊκού έτους φοίτησης. 

 
(γ)  Προσκόμιση πιστοποιητικού επιτυχίας σε εξετάσεις IGCSE (βαθμός: τουλάχιστον D), IELTS 

(βαθμός: τουλάχιστον 5) ή TOEFL IBT (βαθμός: τουλάχιστον 70).  
 

 
 


